

एक नजर

अभा तीर्थ पुरोहित महासभा की राष्ट्रीय बैठक उज्जैन में

इंदौर। अखिल भारतीय तीर्थ पुरोहित महासभा के नवनिर्वाचित पदाधिकारी एवं संरक्षक मंडल की महत्वपूर्ण बैठक 31 मार्च को तीर्थपुरी उज्जैन में होगी। इसमें तीर्थ, यात्री एवं तीर्थ पुरोहित के संरक्षण के लिए मंथन होगा। चर्चा के बाद प्राप्त सुझाव का प्रतिवेदन तैयार कर केंद्र व प्रदेश शासन को भेजा जाएगा। अखिल भारतीय तीर्थ पुरोहित महासभा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष पं. राजेश त्रिवेदी ने यह जानकारी दी। -नप्र

विराट सागर महाराज का मंगल प्रवेश आज
उज्जैन। महिंदपुर मार्ग से शुक्रवार को विराट सागर, मैत्री वर्धन सागर व आत्मवर्धन सागर महाराज का सुबह 8.30 बजे मंगल प्रवेश होगा। जुलूस के रूप में विभिन्न मार्गों का भ्रमण करते हुए मुनिराज श्री राजेंद्र सूरि ज्ञान मंदिर पहुंचेंगे। यहां धर्मसभा होगी। सकल श्रौंसंध के साधार्मिक वास्तव्य का आयोजन किया जाएगा। अजय चौराड़िया ने बताया कि मुनिराज आत्म वर्धन सागर दक्षा के एक वर्ष पंचरात प्रथम बार नगर में पधारेंगे। जानकारी सचिन भंडारी ने दी। -नप्र

विरोध के कारण नौलखा और तीन इमली की बसें नहीं हो सकीं स्थानांतरित दूरी के कारण शुरू नहीं हो सका बस स्टैंड

इंदौर (नईदुनिया प्रतिनिधि)। नायता मुंडला बस स्टैंड की शुरुआत 16 फरवरी से होनी थी। शुरुआत में नौलखा और तीन इमली बस स्टैंड की बसें को यहां स्थानांतरित किया जाना था। इसे लेकर बस अपरेटर विरोध कर रहे हैं। अधूरे पहुंचे मार्ग और शहर से दूरी की वजह से प्रशासन भी अब तक नायता मुंडला बस स्टैंड को शुरू नहीं करा पाया। इंदौर विकास प्राधिकरण (आईडीए) द्वारा करोड़ों की लागत से नायता मुंडला में बस स्टैंड का निर्माण किया गया है। तीन माह से बस स्टैंड पूरी तरह से तैयार है। इसके बाद भी अब तक यहां से बसें का संचालन शुरू नहीं हो पाया।

कमीशन के चक्कर में स्वीकृत नहीं हो रहा जलद सोलर प्लांट का टेंडर

इंदौर (नईदुनिया प्रतिनिधि)। एक वर्ष पहले नगर निगम ने ग्रीन बॉट जारी कर जनता से 244 करोड़ रुपये एकत्र किए थे। इस राशि से नगर निगम को जलद में सोलर प्लांट लगाना है। प्लांट स्थापित होने के बाद नगर निगम को हर माह करीब साढ़े चार करोड़ रुपये के बिजली बिल की बचत होगी। प्लांट स्थापित करने वाली एजेसी ही तय नहीं हुई है। नगर निगम को इस लापरवाही को वजह से ग्रीन बॉट से एकत्र राशि पर एक वर्ष में 54 करोड़ रुपये ब्याज लग चुका है। जलद सोलर प्लांट में कमीशन का खल चल रही है। मैं सीधे-सीधे महापौर और पूरी एमआइसी पर कमीशन का आरोप लगाता हूँ। 30 करोड़ रुपये कमीशन की मांग की गई थी। यही वजह है कि टेंडर तय नहीं

बन रहा दूसरा सीएम राइज माडल-7 स्कूल

राज्य सरकार अब सीएम राइज स्कूलों का विस्तार करने जा रही है। इसकी शुरुआत इंदौर और ग्वालियर से की गई है। यहां प्रदेश के सबसे ज्यादा विद्यार्थी क्षमता वाले स्कूल तैयार किए जा रहे हैं। इंदौर के मल्हाराश्रम स्कूल में सीएम राइज माडल-7 स्कूल बनाया जा रहा है। यहां एक छत के नीचे एक साथ सात हजार विद्यार्थी पढ़ाई करेंगे। स्कूल प्रबंधन के साथ सबसे बड़ी अड़चन अतिक्रमण है, जिसे हटाना सबसे बड़ी चुनौती है। मल्हाराश्रम में सीएम राइज माडल-7 प्रोजेक्ट 2021 में बनाया गया था। इसका काम 2022 में शुरू हुआ। माडल-7 प्रोजेक्ट इंदौर के अलावा ग्वालियर में भी आकार ले रहा है। प्रोजेक्ट पूरा होने पर यहां एक साथ सात हजार विद्यार्थी शिक्षा ले सकेंगे। मल्हाराश्रम के 33.8 एकड़ में बन रहे इस प्रोजेक्ट में फिलहाल तीन भवन का काम चल रहा है। स्कूल प्रार्चय महेंद्र रामिशन ने बताया कि जैसे-जैसे भवन बनते जाएंगे,

# इंदौरी बच्चों को रास नहीं आ रही टाय ट्रेन

## अव्यवस्था • नेहरु पार्क की बढहाल पड़ रही भारी, 100 टिकट भी नहीं बिक रहे

इंदौर (नईदुनिया प्रतिनिधि)। एक तरफ तो नगर निगम विश्राम बाग में पीपीपी मोड पर टाय ट्रेन चलाने की तैयारी कर रहा है, दूसरी तरफ नेहरु पार्क में सात महीने पहले शुरू की गई टाय ट्रेन बंद होने की कगार पर है। इस टाय ट्रेन को इंदौरी बच्चों का प्रतिसाद नहीं मिल रहा। हालात यह है कि 80 लाख रुपये से ज्यादा खर्च कर इस ट्रेन को संचालित करने वाली राजस्थान की कंपनी के लिए फायदा कमाना तो दूर खर्च निकालना ही मुश्किल हो गया है। नेहरु पार्क की बढहाली के चलते जनता यहां आ ही नहीं रही। इसका सीधा असर टाय ट्रेन के संचालन पर पड़ रहा है। जब नेहरु पार्क में जनता आएगी ही नहीं तो टाय ट्रेन में बैठेगा कौन। यही वजह है कि राजस्थान की कंपनी अपने ट्रेन संचालन के निर्णय पर पुनर्विचार करने लगी है।



नेहरु पार्क में खड़ी टाय ट्रेन। • नईदुनिया



नेहरु पार्क बढहाल हो चुका है। • नईदुनिया

लगभग 10 वर्ष बंद रहने के बाद जून 2023 में नेहरु पार्क में टाय ट्रेन की छुक-छुक की आवाज सुनाई देने लगी थी। महापौर पुष्यमित्र भार्गव ने इसका शुभारंभ किया था। उन्होंने ही इसे बंद इंदौर नाम भी दिया था। नगर निगम ने इस टाय ट्रेन का संचालन

पीपीपी मोड पर राजस्थान की शंकरलाल कास्ट एंड कंपनी को सौंपा है। कंपनी को ट्रेक बिछाने के साथ इस ट्रेन, स्टेशन का मॉटेनेंस भी करना है। शुभारंभ के 10-15 दिन तो टाय ट्रेन को अच्छा प्रतिसाद मिला, लेकिन इसके बाद लोगों का नेहरु पार्क आना ही कम हो गया। असर यह पड़ा कि वरतमान में टाय ट्रेन के 100 टिकट भी रोज नहीं बिक रहे। किसी-किसी दिन तो यह संख्या बहुत ही कम रह जाती है। कंपनी को इंदौर में ट्रेन के रखरखाव के साथ आफिस, रेलवे स्टेशन आदि भी रखरखाव करना पड़ता है। कर्मचारियों का वेतन और

अन्य खर्च भी होते हैं। कंपनी के कर्मचारियों का कहना है कि नेहरु पार्क की बढहाली की वजह से आम जनता पार्क में नहीं आती। घास तक नहीं, पार्क में छाया बढहाली: रखरखाव के अभाव में नेहरु पार्क बढहाल पड़ा है। परिसर में स्मार्ट सिटी कंपनी का दमट होने के बावजूद नेहरु पार्क स्मार्ट नहीं बन सका। यहां जगह-जगह नगर निगम का कबाड़ पड़ा है। हरियाली के नाम पर सीमेंट कांक्रिट के निर्माण कर दिए गए हैं। यही वजह है कि किसी समय लोगों से गुलजार रहने वाला नेहरु पार्क वीरान पड़ा रहता है।

नेहरु पार्क में बच्चों के मनोरंजन के लिए टाय ट्रेन के अलावा कोई अन्य साधन नहीं है। हमने टाय ट्रेन पर 80 लाख रुपये से ज्यादा खर्च किए हैं। अनुबंध 10 वर्ष के लिए है। प्रतिसाद नहीं मिलने से संचालन में दिक्कत आ रही है। -रवि माहेवर, डायरेक्टर टाय ट्रेन संचालन कंपनी

# नए युग की शुरुआत करेगा अरबिंदो और बापियों का साझा प्रयास



कार्यक्रम के दौरान मौजूद डाक्टर एवं अतिथि। • सौजन्य

इंदौर। श्री अरबिंदो संस्थान के साथ में ब्रिटेन स्थित बापियों (ब्रिटिश एगोसिपेशन आफ फिजिशियन आफ इंडियन ओरिजन) संस्था द्वारा चिकित्सा जगत में किए जा रहे नवाचारों से बखूबी वाकिफ हूँ। इस नाते कह सकता हूँ कि इन दोनों संस्थाओं द्वारा श्री अरबिंदो विश्वविद्यालय में लंदन स्थित यूनिवर्सिटीज के नए कोर्सेस लांच करने से मेडिकल फील्ड की नई ऊंचाइयों को स्पर्श करेगा। ये एक नए युग की शुरुआत है। ये बात आइएएस मोहम्मद सुलेमान ने गुस्वार को श्री अरबिंदो विश्वविद्यालय में इन्डो-यूके ज्वॉइट कालब्रेशन के तहत एनएम्सी द्वारा मान्यता प्राप्त पांच नए कोर्सेस के लॉचिंग प्रोग्राम में कहीं। आइएएस सुदाम खांडे ने कहा कि अरबिंदो अस्पताल का गांव और दूरदास के मरीजों तक चिकित्सा उपकरणों से सुसज्जित बसें के जरिए पहुंचकर स्वस्थ बनाने का अभियान अभिनंदनीय है। फाउंडर चेयरमैन डा. विनोद भंडारी ने गांवों में बेहतरे चिकित्सा सुविधाएं मुहैया कराने की योजनाओं की जानकारी दी। प्रतिकुलाधिपति डा.

मोहित भंडारी और डा. महक भंडारी ने उच्च तकनीक के साथ कदमताल करते हुए भविष्य में विश्व की सर्वश्रेष्ठ चिकित्सा सुविधाएं मुहैया कराने के अपने प्रयासों के बारे में बताया। कुलपति डा. ज्यॉति बिंदल ने बताया कि विवि ने मद्र में एफआरसीईएम (फेलोशिप आफ रायल कालेज आफ इम्पेसी मेडिसिन) ट्रेनिंग कोर्स लांच किया था। उसकी सफलता के बाद पांच अन्य विषयों में एमआरसीईएम कोर्स लांच किए जा रहे हैं। 2 एम्स 2 प्रोग्राम के तहत इन कोर्सेस के शुरुआती दो सालों में श्री अरबिंदो विश्वविद्यालय में ट्रेनिंग दी जाएगी। इसके बाद बाकी दो साल के इंटेलेंड में स्टडी और ट्रेनिंग दी जाएगी। इसके बाद डिग्री एनएम्सी द्वारा मान्यता प्राप्त होगी। इस दौरान बापियों, यूके के अध्यक्ष डा. रमेश मेहता, एनएचएस, यूके डापेरक्ट्रे चीफ डा. नवीना इवांस, बीटीए, यूके के कंसल्टेंट एंडोक्राइनोलॉजिस्ट प्रो. पयाग सिंघल, यूनिवर्सिटी अस्पताल, लीएस्टर के चीफ एक्जीक्यूटिव रिचर्ड मिशेल आदि मौजूद रहे।



# सोमला ने हर वारदात में बदले साथी

इंदौर (नईदुनिया प्रतिनिधि)। इंडियन आइल कापॉरेशन (आईओसी) के मैनेजर पुष्पेंद्रसिंह के यहां हुई डकैती का मुख्य आरोपित सोमला बधेल निवासी बड़ी कदवाल शातिर अपराधी है। लूट, चोरी और डकैती के कई मामले दर्ज हैं। उससे जोबन्त थाने में पूछताछ की जा रही है। सोमला हर वारदात में गिरोह के सदस्य बदल लेता है। दो साल पूर्व

उसने बड़गाँदा थाना क्षेत्र में राइफल लूटी थी। इस केस में अकेसा उर्फ आकाश, थावरिया उर्फ राजेश, कलम और मुकेश शामिल थे। मुकेश की मौत हो चुकी है। राजू आलीराजपुर जेल में है। अधिकारियों ने सोमला को गिरफ्तारी नहीं दरवाई है। उससे कनाडिया थाना क्षेत्र के ललिक नगर और सेवारीवुत आइएएस रेणु पंत के घर में हुई चोरी की घटना में भी

पूछताछ चल रही है। माल बरामदगी और सदस्यों को तलाशने में लगे: पूछताछ में सोमला उतना ही बताया है जितना पुलिस को पता होता है। उससे पूछताछ के लिए आलीराजपुर, झाबुआ और धार की तेजतारि पुलिसकर्मी ही पूछताछ कर रहे हैं। एक टीम मैनेजर पुष्पेंद्र के घर से लूटा माल बरामद करने में लगी है।

# युवक को इंदौर बुलाकर हनीट्रेप में फंसाया

रतलाम। अंजन महिला द्वारा दो साथी युवकों के साथ मिलकर शहर के शेयर कारोबारी युवक को जाल में फंसाकर ब्लैक मेल (हनीट्रेप) करने का मामला सामने आया है। युवक से 3.23 लाख रुपये वसूल लिए गए। इस कार्य में युवक का दोस्त भी शामिल निकला। बाद में युवक से और रुपयों की मांग की जाती रही। परेशान होकर युवक ने पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई। पुलिस ने रवि उर्फ दिनेश बारवाल निवासी स्थानीय ज्यॉति नगर व विवेक प्रजापत निवासी पांच कुमार की चाल एबी रोड एमआईजी इंदौर को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपित महिला की तलाश की जा रही है। पुलिस के अनुसार फरियादी सदीप कसेरा निवासी करमदी नाका ने दो दिन पहले माणकचौक थाने पर रिपोर्ट कराई थी। पुलिस ने आरोपित रवि, विवेक व एक महिला के खिलाफ प्रकरण दर्ज किया था।

Table with 2 columns: 'नईदुनिया' के स्वामित्व एवं अन्य विवरण के संबंध में घोषणा (4 नियम 8 देखिए) and सचिव/प्रकाशक की जानकारी

श्री चित्रा तिरुनाल आयुर्विज्ञान और प्रौद्योगिकी संस्थान, त्रिवेंद्रम, केरल - 695011, भारत
(An Institution of National Importance, Department of Science and Technology, Govt. of India)
शिक्षणिक सत्र - जुलाई 2024 के लिए प्रवेश सूचना

पचोरा पावर ट्रांसमिशन लिमिटेड
दूसरी मंजिल, नोवस टॉवर
प्लॉट नंबर 18, सेक्टर-18 गुरुग्राम, हरियाणा-122015

भारतीय स्टेट बैंक
वतीन परिसर में स्थानांतरण की सूचना
समस्त सम्माननीय ग्राहक बंधुओं को सहष सूचित एवं आग्रह किया जाता है कि हमारी साधना नगर शाखा, इंदौर (शाखा कोड क्रमांक 30418) दिनांक 11.03.2024, सोमवार से नवीन सर्व - सुविधायुक्त परिसर 624, कालानी नगर, एयरपोर्ट रोड, इन्दौर पर स्थानांतरित हो रही है।

पचोरा पावर ट्रांसमिशन लिमिटेड, जिसका पंजीकृत कार्यालय कोर-4, स्कॉप कॉम्प्लेक्स, 7, लोधी रोड, दिल्ली, दक्षिण दिल्ली, दिल्ली, भारत, 110003 में है, जिसे कंपनी अधिनियम, 2013 के तहत निगमित किया गया है, ने पारेषण लाइनों के संबंध में पारेषण लाइसेंस प्रदान करने के लिए विद्युत अधिनियम, 2003 की धारा 15 की उप-धारा (1) के तहत केंद्रीय विद्युत विनियामक आयोग, नई दिल्ली के समक्ष एक आवेदन किया है।

ADHYA PRADESH POWER GENERATING COMPANY LIMITED
Office of The Addl. C.E. (P&W), Shree Singaji Thermal Power Project, Dongalia Distt. Khandwa (M.P.)
Phone : 9425808837, Website : mppgcl.mp.gov.in, E-mail ID : sepnw.sstpp@gmail.com
NOTICE INVITING E-TENDER
Tender Particulars/Tender Number, Estimated Cost (Rs.) (including GST), Tender Cost & EMD Rs., Last Date And Time For Closing of Online Submission